
 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Gabinete da Vereadora Miss. Michele Collins 
 

 

 

 

 

 

 

 

Requeremos à Mesa Diretora, ouvido o Plenário e cumpridas as 

formalidades regimentais, que seja consignado na Ata de nossos trabalhos um Voto 

de Congratulações ao Dr. Luciano Campos, por ocasião da sua posse como 

Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco (TJPE). 

  

Dê-se conhecimento da decisão desta Casa Legislativa 

ao Desembargador do TJPE, Dr. Luciano Campos, no endereço eletrônico: 

cerimonial@tjpe.jus.br.  

  

JUSTIFICATIVA 

  

O requerimento que ora encaminhamos a esta Casa Legislativa tem por 

finalidade homenagear o Dr. Luciano Campos, que tomou posse formal no cargo de 

Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco (TJPE), no último 

dia 16 de maio, nesta Capital. 

  

O homenageado era Juiz da 06ª Vara Criminal do Recife, tendo atuado como 

Desembargador Eleitoral. Foi promovido ao cargo pelo critério de antiguidade na 

magistratura e vai atuar na Câmara Regional de Caruaru. 

  

O novo magistrado é natural de Casa Nova, na Bahia. É casado com a 

auditora da Receita Federal Ana Maria Aroxa Campos. É formado em Direito pela 

Universidade Católica de Pernambuco (UNICAP). 
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APROVADO
30ª Sessão Ordinária - 05/06/2023
HÉLIO GUABIRABA 
Presidente



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Gabinete da Vereadora Miss. Michele Collins 
 

  

De acordo com Dr. Luciano, “Quero agradecer muito a minha família, a 

minha esposa, por terem me incentivado e amparado ao longo desses anos, para 

que eu chegasse onde estou agora. Quero dizer aos senhores e senhoras que vou 

continuar comprometido com a efetiva prestação do serviço, como fazia na 

primeira instância. Também reafirmo meu compromisso em trabalhar em prol do 

povo pernambucano, fazendo justiça.". 

  

Portanto, é justo e oportuno que esta Casa Legislativa preste justa 

homenagem ao ilustre desembargador, cuja experiência no serviço público será de 

grande valia para o seu desempenho em prol da profícua e honrosa missão da 

nossa Justiça, ao tempo em que desejamos muitas bênçãos e sucesso nesta nova 

trajetória profissional. 

  

Ante o exposto, solicitamos dos nossos ilustres Pares a aprovação deste 

requerimento. 

  

Sala das Sessões da Câmara Municipal do Recife, em 23 de maio de 2023. 

 

 

Atenciosamente, 

 

 

  ______________________________________  

MISSIONÁRIA MICHELE COLLINS 

VEREADORA 
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